



## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## MOÇÃO Nº 119/2018

Manifesta aplauso á Paróquia São João Batista localizada no bairro Mollon pelo Jubileu de Prata.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, na última sexta-feira dia 02 de fevereiro do corrente ano, foi realizada a missa solene em comemoração ao Jubileu de Prata da Igreja São João Batista, localizada na Rua do Estanho, s/n no bairro Mollon;

CONSIDERANDO que, foi celebrada pelo bispo diocesano, Dom Fernando, uma missa maravilhosa que contou também com a presença dos padres Pedro, Agnaldo, Ronaldo, João Carlos, além de outros padres e diáconos que abençoaram ainda mais este dia;

CONSIDERANDO que, este Vereador gostaria de parabenizar também a todos que colaboraram para que a celebração fosse tão especial, como a equipe de liturgia, os seminaristas, acólitos, ministros, coral e todas as pastorais participantes;

CONSIDERANDO que, o Jubileu de Prata é comemorado pelo tempo de 1993 a 2018, na festa de apresentação do Senhor, celebrando a solene Eucaristia e dedica a Igreja Matriz a Deus em honra de São João Batista.

CONSIDERANDO que, que este Vereador ficou muito contente de poder participar deste momento tão marcante na vida da paróquia e deseja que Deus, pela intercessão de São João Batista, abençoe sempre esta comunidade.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, aplaude a Paróquia São João Batista localizada no bairro Mollon pelo Jubileu de Prata.

Palácio 15 de Junho - Plenário "Dr. Tancredo Neves", 06 de fevereiro de 2018.

Antonio Carlos Ribeiro Carlão Motorista

